

科比战衣
起拍价 2500 美元
总决赛球员球衣可拍卖

北京时间今天上午,NBA 总决赛拉开帷幕,联盟为推广总决赛使出了最新招数,在总决赛的前三场比赛中,从开球那一刻起,球迷们可以通过网上竞拍的方式,去争夺球员们身穿的球衣。

“这是球迷们的需求之一,”NBA 市场部执行总监高德博格说,“这将成为体育运动的一个前进方向,不只是篮球,而是所有运动。球员们身穿的球衣肯定是市场上很有价值的收藏品,许多人都想拥有它。”

科比身穿的比赛球衣或许会最受关注,联盟开出的底价是 2500 美元,不过考虑到季后赛的情况和目前的总决赛形势,其球衣价格可能要达到五位数。去年总决赛时,詹姆斯身穿对阵马刺队的球衣被卖到 25500 美元。

联盟在赛前给球员们将要身穿的球衣加上标签、安全号码等。不过,一切难以确定,NBA 联盟并不能保证避免意外的发生,因为球员可能把球衣扔给观众,因此竞拍者不能把目标集中在某一件特定的球衣上。

新文

下周二,五台山免费开放

快报讯(记者 陶晶)为庆祝《江苏省全民健身条例》颁布实施六周年,五台山体育中心将于 6 月 7 日至 10 日举办第六届全民健身节。活动内容包括群众文体表演、业余体育竞赛和达标测试等。与此同时,五台山体育馆、游泳馆、网球馆和综合馆将于 6 月 10 日,也就是江苏省第六个“全民健身日”,有组织地向市民免费开放。

赵蕊蕊伤愈复出首秀国际赛场

内行老爸打了八十分



赵蕊蕊大力扣杀

她在场 中国队占优

由于主力球员都在休假,所以此次来参加瑞士精英赛的塞尔维亚女排只是个二线队。即便如此,昨天中国队仍赢得特别艰难。

原以为以最强阵容出战的中国女排会完胜对手,没想到最后却打出了 3:2 的总比分。虽然球队整体打得不好,但赵蕊蕊却一枝独秀,整场比赛她总共只打了半场球。更为巧合的是,赵蕊蕊在场的时间里,中国女排一直处于优势。第一局,赵蕊蕊首发并打满,中国队轻松拿下对手。第二局中途她被马蕴雯换下,换下时的比分是 16:9。决胜局,包括赵蕊蕊在内的全部老将再次登场,中国女排才勉强保住胜利的果实。

整场比赛,赵蕊蕊的快攻优势非常明显,只要球一到位,赵蕊蕊总能获得进攻的机会。主帅陈忠和也特别信任赵蕊蕊,这次中国女排的 4 个副攻高度都在 1.9 米左右,其中赵蕊蕊、薛明和徐云丽更是分别高达 1.97 米、1.92 米、1.96 米。这样的网上长城,放眼世界也只有俄罗斯女排能与之媲美。

陈忠和在排兵布阵的时候,第一选择就是赵蕊蕊,蕊蕊首发也没有辜负陈忠和的信任。整场比赛,她拦网、扣球等众多环节总共得到 9 分,虽然不能和头号功臣王一梅相比,但这样的数据对于 4 年没参加过国际比赛的

赵蕊蕊来说,已经是一个不错的成绩了。

她考试 老爸当考官

虽然中国女排和塞尔维亚的比赛是在北京时间昨天凌晨 3 点开始的,但远在北京家中的赵怀富夫妇还是守在电视机前观看了女儿的首场正式国际比赛。

由于一家人都是排球专业出身,所以赵蕊蕊的父亲赵怀富对女儿首秀的评价也比较内行。赵怀富对自己女儿的评价很高,“她这么多年没打比赛了,第一场正式比赛能打成这样,我觉得非常不错了。”

赵怀富认为,现在还不是女儿状态最好的时候,用满分 100 分来衡量的话,他给女儿打了 80 分,这个分数应该说不低了。赵怀富解释说:“我从比赛看得出,赵蕊蕊的比赛感觉还不错,虽然 4 年没和队友一起打球了,但她还是很好地和球队融在了一起。但比赛和训练是不一样的,正式比赛又和热身赛不同。赵蕊蕊要想在北京奥运会上有所作为,就必须多打这种正式比赛,在比赛中多磨合,多寻找状态。我觉得赵蕊蕊还是有一定的上升空间的,毕竟北京奥运会还有两个月的时间。”

作为赵蕊蕊的父亲,伴随着女儿走过受伤的最艰难的一段时光,如今的赵怀富心态已经不再那么着急了。他说:“估计这是赵蕊蕊的

最后一届奥运会了,因为她受伤的缘故,我们已经等待了 4 年时间了。现在距离奥运会只有两个月了,所以这个时候我们一定不要着急,我相信赵蕊蕊一定会调整到最佳状态来迎接奥运会的。”

她自评 还需要适应

用 4 年的时间来等待奥运会,赵蕊蕊花的时间足够长了。打完比赛,对于这场比赛的特殊意义,赵蕊蕊看得并不是太重,“我觉得这场比赛锻炼价值很大,毕竟这么多年不打球了,这场比赛就像是个考试”。

赵蕊蕊觉得在这场考试中,自己算是及格了,出于保护队员的目的,陈忠和并没有让赵蕊蕊打满全场。虽然自觉满意,但赵蕊蕊也认识到了自己的不足,“我还需要一个适应的过程,排球毕竟是个集体项目,磨合是需要一个过程的”。差点输掉比赛,这是赵蕊蕊没想到的,她说:“本来我们的快攻对手很不适应,但对手在加强发球、破坏我们的一传后,我们的发球快攻的优势很快就被破坏掉了。”

主帅陈忠和和赵蕊蕊的父亲的观点几乎一样,“对赵蕊蕊的表现,我还是比较满意的,但她和球队的配合还是没有达到最佳的状态。现在还是不能太心急,既然已经等了 4 年,再多等几天我觉得没什么问题”。

快报记者 付智勇

刘翔求医
“中转”波特兰
总局大夫异乡“把脉”

刘翔一行日前离开洛杉矶转战波特兰,对于下一站在尤金的刘翔来说,波特兰的意义不仅仅是“中转站”,更多的是给自己的腿伤一个明确“诊断”。因为总局体科所的大夫将在那里跟他们会合,为刘翔的伤势做进一步检查。

突发的腿伤意外,打乱了刘翔的美国之行。在参加尤金大奖赛之前,他先飞往波特兰。在那里,刘翔除了有队医小陈大夫细心看护之外,另一位来自总局体科所的大夫也将为刘翔做进一步诊断。“其实,他是总局体科所的一名大夫。每年刘翔在尤金的比赛他都会过来。以前嘛,总觉得用处不是特别大,但这次肯定会派上大用场的”。孙海平表示,“他一来,肯定与小陈大夫有个交流,这样即便刘翔上场比赛,我也会更加放心了。因为,他们绝对会保护刘翔万无一失的。”

至于刘翔接下去能否参加尤金大奖赛,对此孙海平没有给出肯定的答复。

张英



北京时间昨晚,在一场引人瞩目的法网女单半决赛中,俄罗斯猛女萨芬娜延续近期神勇状态,直落两盘击败同胞库兹涅佐娃,职业生涯首次杀入大满贯女单决赛。

SUNING 苏宁电器

十八年持续领跑 百万台全面领“惠”

苏宁 2008 全国空调节

苏宁售后服务中心 | 空调服务项目: 安装、维修、移机、充氟、清洗、保养、更换支架服务

友情提示: 炎炎夏日即将来临,您家空调也需要清洗了

空调使用一段时间后,室内的灰尘、污垢、细菌等有害物质容易堵住空调内部,打开空调时,吸尘网上吸附着大量灰尘、蜗虫、花粉、霉子、霉菌或病菌等,被空调吹送出来,会影响到空调使用者的身体健康,引发呼吸系统疾病、皮肤病等“空调病”,导致眼干涩、全身无力不适、容易疲劳、经常发生神经性疲劳、记忆力减退等。

苏宁特推专项服务: 空调清洗是对空调器的深度清洗,清除污垢、除味杀菌,恢复空调性能,使空调更健康、洁净和高效。

- 本周凭此报广登记空调清洗服务的顾客享受空调清洗费 8 折优惠。
- 本周凭此报广登记空调维修保养服务的顾客维修保养费 5 折优惠。
- 苏宁售后服务中心诚招经验丰富安装维修工人及学徒工、季节工。优先招聘川籍人员!

咨询电话: 4008-365-365

专心专注
专业服务



清源围棋学校

本部: 江苏棋院 51888640

84869612
86999666
86212415
68852958

月牙湖分校
龙江千秋情园分校
龙江芳草园分校
月苑分校

一所由江苏省棋院院长邵震中九段亲自挂帅,省棋院教练李钢六段等众多职业棋手执教,江苏省唯一获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

2008 年暑期几门班 免费 学习一学期

入门班学员由江苏真昌和关爱儿童基金会提供

暑期全天托管式集训班 (班级: 初级、中级、高级、1—5 级班)



南京实验国际学校

—招收小学、初中、高中学生

南京实验国际学校创办于 1992 年,是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。设施一流,师资一流,质量一流。现有小学、初中、高中 1700 名学生,其中外籍学生 130 多名。有 8 名特级教师,中高级教师比例高达 80%。欢迎优秀中小学教师加盟,待遇优厚

●晓庄校区(小学一部)校址:南京市晓庄中心村 131 号

电话:85308696 85316486 邮编:210038

●浦口校区(中学部 / 小学二部)校址:南京市高新区高新路 10 号

电话:58748880 58842818 58842692 邮编:210032

依托晓庄学院强大的办学优势,积极推进素质教育,以质量为生命,以特色求发展,办学成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考升学成绩连年列浦口区第一。学校教学质量 2004 年、05 年、06 年、07 年连续四年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。

高新区校区兼收优秀中小学走读生,每天有校车接送浦口、大厂地区的学生。面向全国招收小学、初中、高中一年级新生。各年级接收少量插班学生。

★★★ 欢迎家长与学生前来咨询、参观、报名。★★★

●招生聘师热线:58748880 学校网址:www.njeis.cn E-mail:njeis@jlonline.com

城区咨询服务处:84725889 南京市北圩路 41 号(南京晓庄学院莫愁校区)